

## 感恩零九

胡益光

在这感恩的季节，当我回想这一年，内心充满对天父的感恩。神与我同在！因此我要用这个机会来数算神的恩典。因为有些细节涉及在天国的投入，所以請原諒我在文章中使用了一些類似推銷員的語言。愿荣耀归于神，我们的天父，主基督耶稣。

### 神剑 (<http://rock.ccim.org/gsword>)

2009新年前后，CCIM启动了新的圣经研读网站-神剑。神剑已经运行近一年。有机会在互联网里服务主内的弟兄姊妹和朋友，我们为此感谢神。尽管互联网是一个虚拟世界，神剑却为了一个真实的目的，服务一个很真实的世界和真实的人-通过传播神的话语来荣耀神。

CCIM—网络基督使团的圣经网站已经服务神的国十多年。同工们已经在思考一个有更多高级功能的新网站，以帮助大家研读圣经。去年圣诞节，我感到时候到了，而且我正好有假期。因此我开始开发新网站gsword-神剑，大约新年前后就向外开始介绍。神剑刚运行近一年。我们感谢神使用我们的专长来服侍他。技术进步很快，有很多机会可以使用最新的技术手段跨越地域甚至政治的障碍来传播神的话语。神剑作为一个综合的圣经研读工具，有很多的英文材料，中文相对少一些。所以我们祷告和等待。神是听祷告的。最近，远在澳洲的严弟兄将他编写的四本字词，地名等词典电邮给我们。这些资源将会是许多弟兄姊妹研读神的话语的良师益友。我们感谢神的带领和严弟兄与我们同工，一同服侍。

### 一年读遍圣经 (<http://rock.ccim.org/gsword>)

几年前，由于成为基督徒后已经几年对圣经仍然很无知，内心有愧疚。所以就有心要通读圣经。但努力了几次都因为各种原因以失败告终。所以就有了通过电子邮件读经的想法。因而我开始设立一年读遍圣经的电子邮件系统。该系统尚未完成，有人发电邮询问CCIM是否有一年读遍圣经的服务。所以这个原本是为我自己设立的秘密服务就变成了公共服务。从那时起每年有上千弟兄姊妹和朋友使用这个服务。我自己也通过这个服务读完了第一遍圣经。相信有许多弟兄姐妹用同样的方法通讀了整本圣经。感谢神居然使用我的软弱传播他的话语。

## 默想神的话语 (<http://twitter.com/gsword>)

今年夏天，我们一家有机会去北卡度假。我一人开车。所以我有难得的机会在那样长时间里一边欣赏神创造的自然美景，聆听美妙的音乐，一边思考我的灵命旅程和我在CCIM和教会的服事。由于我在路上用推特很多，所以就有用推特来传播神话语的想法。后来，在旅行中我便设立了通过推特来传播神话语的服务。现在该服务也有两百多人在跟随。人们几乎可以从互联网查到任何资讯。另一个有趣的现象是资讯跟人跑。推特就是一个例子。感谢神，他也使用这样的小服务。记得有一次我的一个推特圣经信息被一个约旦的穆斯林再推给他的跟随者。我很感恩。神居然使用我这个不知道如何同穆斯林谈圣经的人以这样的方式向穆斯林信徒传神的话。

## 背圣经 (<http://twitter.com/memBible>)

前不久读到“Spiritual discipline for the Christian life” (Donalds S. Whitney) 一书。该书对我很有帮助。其中之一便是有关操练背经的重要性。在此之前，教会一位姊妹也同我提到背经的事工。所以当我读到该书对背经的建议时，我便决定试一试。所以我设立了背圣经的推特。每日一节经文。我使用该推特每日背经。也有许多人使用该推特来学习神的话语。

我发现背经并非想象的那么难。我早上开车送孩子上学前看一下要背的经文，在上班的路上试背和默想，午休时再背和默想就可以背下来了。背经也帮助我默想神的话语和我的祷告生活。感谢教会姊妹的鼓励和书籍的激励。使我开始了背经的操练。也感谢神用这个机会来操练我同时服事许多人。

## 基督教经典读物 (<http://rock.ccim.org/gsword>)

潘牧师 (<http://www.akow.org/ourdirector.htm>) 介绍了对他最有影响的5本书包括奥古斯丁的《忏悔录》和加尔文的“*Institutes*” 对我很有启发。所以我在神剑上添加了读经典的功能。感谢神使用这样的机会来服事。愿这些书籍能帮助更多的弟兄姐妹。

## 教会的事工

尽管感到那样的不配，感谢神在教会的主日学和信徒造就的事工上使用我，使我能更好地学习神的话语并在服事中成长。当我数算的时候，神对我有那么多的恩典。感谢神，愿荣耀归于我们的父神，归于我们的主基督耶稣。